Převody jednotek – objem – 6. ročník
1. Sečti
3,4 l + 25,5 hl + 400 dl =								l

200 ml + 0,89 cl + 3,6 dl =								ml

32 l + 0,2 dl + 3 000 ml =								dl

2,5 hl – 1 300 l =									hl

4,8 l + 1,7 dl + 260 cl =									cl


2. Převeď
2,9 hl =			dl		3 500 dl =				l

42,3 cl =			dl		970 ml =				cl

98 l =				cl		0,12 hl =				l

510 000 ml =			l		0,46 cl =                                  	ml

3. Děti sbíraly maliny. Postupně nasbíraly 2,5 l, 30 dl, 50 cl, 4,8 l a 50,5 dl. Kolik sklenic naplnily, když maliny přesypávaly do dvoulitrových sklenic?  
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